
Raccolta di cento sonetti e
d'altri componimenti poetici di
varj autor
Read More
SKU: 17971
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: AA.VV.editore: presso Giacomo Moroluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1842

Product Description
368 pagine; 12 cm, legatura recente in mezza pelle come da foto. fino a pagina 97 alone
all'angolo superiore come da foto rilegato Buono (Good) (17971)

Aspetti della teologia del
sacerdozio dopo il Concilio.
Scritti di Karl Rahner e altri
Read More
SKU: 17486
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: AA.VV.editore: Città Nuovaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1974

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/raccolta-di-cento-sonetti-e-daltri-componimenti-poetici-di-varj-autor/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
https://viborada.it/prodotto/aspetti-della-teologia-del-sacerdozio-dopo-il-concilio-scritti-di-karl-rahner-e-altri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Product Description
In 8, 325 pagine, legatura editoriale come da foto, non c'è sovracop. Libro proveniente da
biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Buono (Good) (17486)

Dei delitti e delle pene 3/94.
Rivista di studi sociali e giuridici
sulla questione criminale.
Read More
SKU: 15616
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: AA.VV.editore: Gruppo Abeleluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1994

Product Description
In 8, pp. 208. Brossura. Scritti di Svaaningen, Mosconi, Baratta, Barbato ed altri brossura Molto
buono (Very Good) (15616)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/dei-delitti-e-delle-pene-3-94-rivista-di-studi-sociali-e-giuridici-sulla-questione-criminale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


Plodn in ondra Zaitn : Sappada
in altri tempi. Pubbl. in
occasione della Mostra tenuta a
Sappada nel 1981.
Read More
SKU: 15460
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Localistica
autore: AA.VV.editore: s.n.luogo-edizione: s.l.
anno-edizione: 1981

Product Description
47 tav. : ill. ; 23 cm, brossura con segni del tempo (lievi) brossura Molto buono (Very Good)
(15460)

STORIA DELL'EMIGRAZIONE
ITALIANA. VOL. 2: ARRIVI. Senza
CD Rom e CD Audio
Read More
SKU: 14906
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica
autore: AA.VV.editore: Donzelliluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2002

Product Description

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/plodn-in-ondra-zaitn-sappada-in-altri-tempi-pubbl-in-occasione-della-mostra-tenuta-a-sappada-nel-1981/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
https://viborada.it/prodotto/storia-dellemigrazione-italiana-vol-2-arrivi-senza-cd-rom-e-cd-audio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


L'emigrazione italiana nel mondo ha rappresentato uno dei tratti più peculiari dell'intera storia
dell'Italia contemporanea. Il fenomeno migratorio non ha inciso solo sull'economia italiana, ma
sulla costruzione stessa della cultura e dell'identità del paese. L'intento di quest'opera,
commissionata dal Comitato nazionale di celebrazione "Italia nel mondo", è quello di
sintetizzare l'intera vicenda della nostra emigrazione all'estero. Curatori: Piero Bevilacqua,
Andreina De Clementi, Emilio Franzina. 847 pagine, legatura editoriale con sovracop., tracce di
polvere alla sovracop., carta ingiallita, libro senza CD audio e CD Rom rilegato Buono (Good)
(14906)

Sovrana eleganza. Roberto
Capucci al castello Odescalchi di
Bracciano
Read More
SKU: 13737
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: AA.VV.editore: Allemandiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2009

Product Description
In 4, pp. 96. Brossura. Illustrazioni anche a piena pagina. brossura Molto buono (Very Good)
(13737)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/sovrana-eleganza-roberto-capucci-al-castello-odescalchi-di-bracciano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Il territorio degli abitanti :
societÃ  locali e
autosostenibilitÃ 
Read More
SKU: 12668
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: AA.VV.editore: Dunod ; Milano : Masson
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1998

Product Description
XVI, 224 pagine, 22 cm. Brossura, timbro "copia gratuita" all'antiporta brossura Molto buono
(Very Good) (12668)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-territorio-degli-abitanti-societa-locali-e-autosostenibilita/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


Lo sport nel mondo antico : ludi,
munera, certamina a Roma :
mostra organizzata in occasione
dei Campionati mondiali di
atletica leggera : Roma 27/8-
25/10/1987
Read More
SKU: 12572
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: AA.VV.editore: Quasarluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1987

Product Description
132 pagine, illustrato; 24 cm In testa al front.: Comune di Roma, Assessorato alla cultura.
Brossura brossura Molto buono (Very Good) (12572)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lo-sport-nel-mondo-antico-ludi-munera-certamina-a-roma-mostra-organizzata-in-occasione-dei-campionati-mondiali-di-atletica-leggera-roma-27-8-25-10-1987/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


L'Italia in Etiopia dal Mareb ad
Addis Abeba.
Read More
SKU: 12471
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Fascismo
autore: AA.VV.editore: Novissimaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1936

Product Description
In 8, pp. 186. Brossura. Carte geografiche f. testo. Lievi tracce di polvere ai tagli brossura Buono
(Good) (12471)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/litalia-in-etiopia-dal-mareb-ad-addis-abeba/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/


Diari di dame di corte nell'antico
Giappone
Read More
SKU: 12071
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: AA.VV.editore: G. Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1946

Product Description
XXII, 233 pagine, 19 cm, brossura, timbro di possesso all'antiporta, 1. edizione brossura Molto
buono (Very Good) 1. edizione(12071)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/diari-di-dame-di-corte-nellantico-giappone/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Frammento sull'Atlantide
Read More
SKU: 11264
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: AA.VV.editore: Mondadoriluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2005

Product Description
In 8, 345 pagine, brossura come da foto brossura Buono (Good) (11264)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/frammento-sullatlantide/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Augusto Del Noce e la libertà
Read More
SKU: 10315
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: AA.VV.editore: SEIanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, 224 pagine, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Buono (Good) (10315)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/augusto-del-noce-e-la-libert/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

